

看中原人的幸福时光

调解台

水管爆裂漏水到楼下 僵持几天解决不了咋弄? 这不,社区调解得很圆满

本报讯 4月10日,绿东村街道昆仑社区工作人员接到昆仑华府居民电话,反映说楼上水管爆裂,把他们家两个房间的屋顶都漏湿了,干了之后,天花板表皮明显起层、开裂,很是难看。楼上既不出钱,又不维修,说话还难听,问社区管不管?社区工作人员放下电话就赶紧汇报,社区领导当即表示,一定管,而且要管到底。

4月1日夜里,楼下刘先生正在睡觉,觉得有水往脸上滴,醒来一看竟是房顶在滴水,赶紧上楼察看情况。原来,楼上水管爆裂,水渗到了刘先生家里。刘先生想让楼上进行维修,但楼上置之不理,由此反映到了社区。

4月11日上午,社区工作人员、物业公司人员及昆仑华府7号楼1单元的两家人到昆仑社区会议室聚在

一起,社区人员热情大方的招待让他们火气降了很多,不再计较以前的言语伤害,本着解决问题的态度平和地开始调解。

经过社区工作人员一番好言劝说,最后,楼上邻居同意赔付1500元维修费,双方签字认可。大家对这个处理结果都比较满意,表示以后还是好邻居。

记者 张改华 通讯员 胡向前

点个赞

三棉东社区 居民突然犯病 社区伸出援手

本报讯 “真是太感谢你们了,要不是你们,我老伴这次就要出大事了啊。”4月18日,马秀英老人的老伴不住地向社区工作人员致谢。

当日,马秀英来社区年审老年乘车卡,坐在凳子上,突然脸色惨白,心慌难受,手里拿着药瓶打不开,社区工作人员看到赶紧过去帮忙,可是药瓶里面没药了。老人难受地说想躺下,社区工作人员赶紧将她放平,一边紧

急拨打120,一边查找其家人的联系方式。

社区的孟秀兰见状,赶紧跑到隔壁三棉医院请来刘大夫帮忙。刘大夫到场后察看老人情况,帮老人测量血压,又四处询问药物。正好,社区的郭老师有速效救心丸,刘大夫赶紧给马秀英含了一个,并安慰马秀英平稳心情,慢慢,马秀英的血压恢复正常。这时,120急救人员也到了,刘大夫把情况跟120

急救人员说明之后,急救人员对马秀英又进行了详细检查,确认已无大碍。看到老人没事,社区所有人员才松了一口气。

马秀英的老伴来了之后,社区党委书记宋广伟说:“叔叔,阿姨的药吃完了,赶紧再给她买点,以后要跟着阿姨一块儿出门,她一个人出门太危险了!”老人激动地说:“知道,这就去买,真是谢谢你们啊!”记者 张改华

热心公交人助迷路孩子找到家人

本报讯 4月20日晚上,公交一公司S115路车长刘磊带着一名小男孩回到了调度室。这是咋回事?

原来,刘磊发现小男孩在座位上东张西望,一直到了终点站也没下车。经过几次询问,小男孩始终不肯说话,

刘磊便把孩子带回调度室。

在调度室,S115路调度员李晓给小男孩端来了热水,陪着孩子聊天。耐心地聊了半个小时左右,小男孩逐渐放松下来,开始与调度员交流,说出了家人的联系方式。原来,小男孩姓赵,回家的时候坐错

了车,看着车窗外的道路很陌生,也不敢下车。旁边102路党员调度员胡延光迅速与孩子的家人取得了联系。

约一个小时之后,孩子的母亲齐女士赶到了调度室,连声向车长和调度员道谢。记者 张改华

亲子秀

中原区图书馆 春季亲子运动会“嗨”翻天

本报讯 4月13日,中原区图书馆后操场举办了一场别开生面的“春季亲子运动会”,活动迎来了20组家庭的参与。

比赛开始前,图书馆少儿借阅室工作人员宣布了比赛规则和注意事项,本次活动分幼儿组和少儿组进行。“步调一致”项目掀起了第一波高潮,读者们都很喜欢这项比赛。“两人三足跑”轻松调动了活动的气氛。随后,“心心相映”这个项目在背后的传球中有序进行,体现了家庭协作能力、展现了家庭



亲情默契。“摸石过河”深深吸引着每组家庭的参与,孩子和家長在游戏中互相鼓励、互相帮助。

经过激烈而又欢乐的对抗,亲子运动会每个项目胜利

方选出一个家庭组,发放奖品环节又带来了本次活动的一波高潮,丰厚的奖品为本次活动画上了完美的句号。

记者 张改华 通讯员 杨柳 文/图

社区小喇叭

河南纺机社区 爱心便民义剪进社区

本报讯 4月10日,河南纺机社区联合慈善超市开展爱心义剪进社区活动,为辖区居民免费理发。

上午9点,爱心志愿团队便来到社区布置场地,准备好理发工具。9点半活动正式开始,居民排队依次理发,理发师根据居

民需求,为每一位居民精心设计修剪各种发型,现场好不热闹。短短两个小时,就有30余位居民享受到免费服务,换上了新发型,发型师精湛的技艺和优质的服务得到了居民的一致认可与好评。

记者 张改华

电力社区 “七巧”手工坊开班啦



本报讯 在汝河路街道电力社区党委和玖久社工中原区关爱老人项目组的精心筹备组织下,4月18日,电力社区的“七巧”手工坊开班啦。

志愿者李老师介绍,自己从小就对手工作品很有兴趣,退休后赋闲在家便琢磨着如何发挥余热,将个人兴趣与基层需要结合起来,为社区广大退休老人服务。

手工坊开班第一课是编织中

国结。中国结看似简单,编织过程却较为复杂。李老师给居民们讲述了中国结的种类和寓意,并耐心地为大家讲解编织中国结的技巧和步骤。绕绳、打结、打穗……大家看得跃跃欲试,拿起绳子,三缠两绕,一根根丝线在居民的手中变成了一个个寓意丰收的玉米结。

社区工作人员介绍说,电力社区辖区大多是老旧小区,老年人比例大,空巢、独居家庭多。社区通过开办居民喜闻乐见的手工坊,旨在丰富退休老人的文化生活,搭建老人之间沟通交流的平台,增进“邻里情”,增强社区的凝聚力、向心力,营造出团结奋进、文明和谐的浓厚氛围,为建设和谐社区提供文化动力。记者 张改华

通讯员 王谨 文/图

正商明钻社区 举办居民棋牌比赛

本报讯 4月20日,正商明钻社区党委联合浦发银行小微中心党支部,会同社区文化志愿者服务队、辖区党员志愿者开展了第四届居民棋牌比赛。

活动现场,小区孩子们给大家送上了精美的舞蹈,参赛选手本着友谊第一、比赛第二的原则,赛出了成绩、赛出了友谊。

象棋组的比赛,互不相让,

每招每式都搏杀得十分激烈,时而防守、时而进攻;斗地主比赛,个个兴趣高昂,展现自己的牌技、各亮技巧;双升比赛中,大叔、大妈也你追我赶,好不热闹。

经过激烈角逐,每项比赛都决出了一、二、三等奖,社区分别给获奖选手颁发了荣誉证书和奖品。

记者 张改华 通讯员 李超

湖光苑社区

退休老人上阵演出 看得居民乐哈哈



本报讯 4月18日,湖光苑社区组织开展了一场红色文艺轻骑兵下基层活动。

本次演出活动内容丰富多彩,既有热情活泼的恰恰、伦

巴舞蹈,也有民族舞……演员都是小区内的退休老人,他们用精彩的表演为居民群众奉献了一台别开生面的演出活动,活动现场赢得了群众阵阵热烈掌声。

活动的开展进一步增进了和谐的社区人际关系,让优雅文明的都市人文环境、健康快乐的生活方式融入了广大市民的生活,扮靓了魅力社区的文化生活。

记者 张改华 通讯员 路红 文/图